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NMpaAMOYyrosibHMKOM Ha3blBaeTcs
napannenorpamMmmMm, y KoToporo
BCe yribl NnpsAMble.




O
UacTHoe

CBOWUCTBO




YacTHOe CBOUCTBO NPAMOYIOnbHUKA:
anaroHann npsiMoyrofibHMKa paBHbI.

C OaHo: ABCD —
npamMmoyronbHuk, AC u
BD awuaroHanu.

[lokazaTtb: AC = BD




[loka3aTenbCTBO:

1) Paccmotpum A ACD n A ABD:
a) -~ ADC = _ DAB = 90°,
6) AD — obuiag,

B) AB = CD — npoTnBOMOSIOXHbIE CTOPOHbI
NpsIMOYronbHWKa, crieaoBaternbHO
TPEYroribHUKN paBHbI MO ABYM KaTeTaMm.

2) Tak Kak TpeyronbHukm pasHbl, To AC = BD.






CBoNCTBO1: cymma yrnoB NpsAMOYrofibHMKa
paBHa 360°.

D C

~ A+ B+ ~C+_-D=360°



CBOUCTBOZ: NPOTUBOMNO/IOXHbIE
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CTOPOHbI MPAMOYIrO/ibHNKA
DABHbI.

AB =CD
AD =BC



CBOMCTBO 3. Oua2oHarsu rpsiMoyaosibHUKa
riepeceKkaromcs u moykou
repeceqyeHuUs1 oerissmcs

roriosiam.
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AO=0C= BO=0D



CBouncTBo4: buccekTtpuca yrna

I'IpFIMOyI'OJ'IbHI/IKa oTCceKaeT OT Herlo

paBHOOeOpEHHbIN TPEYronbHUK.
K

B / C




CBoMCTBa NPSAMOYIroJZibHUKA:

1. IpOTUBOMNOJ/I0)XXHbIE CTOPOHbI
MIPpSAMOYIroJibHUKa paBHbI.

2. CyMMa yrrioB rpsMoyrojibHUKa
paBHa 360°.

5. AuaroHasm ripsaMoyrosibHuKa
rnepeceKkaroTcss 1 TOYKOU
rnepecevyeHuns AesI9TCs rnorosiam.



CBoMCTBa NPSAMOYIroJZibHUKA:

4. [lnaroHanm nNnpaMoyrojibHu1Ka
PABHbLI.

5. buccekTpuca yrna
NPpAMOYroJibHMKa oTCceKaeT OT
Hero paBHobeapeHHbIN
TPEeyrosbHUK.



Hanan nepumeTp
NPpAMOYrosibHMUKa

AQ=2dm 0OB=4dm




Ananan CTOPOHDI
NPpAMOYroJibHUKa, 3Ha4,
4yTO ero nepuMeTp paBeH

24 CM.

MC—-MB=3CM



